ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к регламенту по предоставлению отделом молодежной политики, культуры и спорта муниципальной услуги "Организация и проведение районных

спортивно-массовых, физкультурно-оздоровительных мероприятий".
В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» отделом молодежной политики, культуры и спорта разработан регламент по предоставлению муниципальной услуги "Организация и проведение районных спортивно-массовых, физкультурно-оздоровительных мероприятий", который содержит следующие разделы:

- «Общие положения»

- «Стандарт предоставления муниципальной услуги»

- «Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронной форме»

-«Формы контроля за исполнением административного регламента»
-«Порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа предоставляющего муниципальную услугу, а также должностных лиц, муниципальных служащих»
Настоящий административный регламент разработан в целях повышения качества организации районных спортивно-массовых, физкультурно-оздоровительных мероприятий и определяет последовательность действий (административных процедур при предоставлении муниципальной услуги).

Результатом предоставления муниципальной услуги является: обеспечение права на свободный доступ к физической культуре и спорту как необходимым условиям развития физических, интеллектуальных и нравственных способностей личности, права на занятия физической культурой и спортом для всех категорий граждан и групп населения Конаковского района.

 Зам. заведующего отдела А.В. Федотова
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